

C9

INVASATRICE
POTTING MACHINE
ENMACETADORA
REMPOTEUSE





Invasatrice a funzionamento meccanico per riempimento di vasi tondi dal Ø7 al Ø22 e quadrati dal 7x7 cm al 17x17 cm. L'evacuazione è automatica e può essere utilizzata a destra, a sinistra sia parallelamente alla macchina. La capacità della tramoggia è di circa 2,3 m³. A richiesta è possibile adattare il magazzino approvvigionamento vasi che permette la distribuzione automatica di quest'ultimi direttamente nella macchina. A seconda delle esigenze la decastrazione dei vasi può essere elettropneumatica.

ACCESSORI SU RICHIESTA

- Composto con terza ruota girevole, blocco freno e asse traino
- Nastro T33 Mt 3 (anche a velocità variabile)
- Nastro T36 Mt 6 (anche a velocità variabile)
- Leggio portapiantine
- Microconciatore
- Magazzino approvvigionamento vasi
- Tavolo magazzino motorizzato
- Angolo deviatore vasi motorizzato



A mechanical potting machine for filling round vases from Ø7 to Ø22 and square from 7x7 cm to 17x17 cm. Automatic evacuation that can be used on the right, the left or parallel to the machine. The hopper capacity is around 2,3 m³. It also has an additional hopper above the potting bench, which recovers any soil that spills during the process. On request the vase rack can be adapted to automatically distribute the vases onto the machine. If required, the vases can be destacked by an electropneumatic system.

ACCESSORIES ON REQUEST

- Compound with a third swivel wheel, brake block and towbar
- Belt T33 Mt 3 (also at variable speed)
- Belt T36 Mt 6 (also at variable speed)
- Plant holder stand
- Micro-manuring
- Vase supply rack
- Motorised rack table
- Motorised vase shunting corner



Enmacetadora de funcionamiento mecánico para llenado de macetas redondas de Ø7 a Ø22 y cuadradas de 7x7 cm a 17x17 cm. La evacuación es automática y puede utilizarse a la derecha, a la izquierda o bien paralelamente a la máquina. La capacidad de la tolva es de aproximadamente 2,3 m³. Por encargo es posible adaptar el depósito de aprovisionamiento de macetas que permite la distribución automática de estas últimas directamente en la máquina. Según las necesidades, el desapilado de las macetas puede ser electroneumático.

ACCESORIOS OPCIONALES

- Conjunto compuesto por tercera rueda giratoria, bloqueo de freno y eje remolque
- Cinta T33 Mt 3 (también de velocidad variable)
- Cinta T36 Mt 6 (también de velocidad variable)
- Atril portaplantas
- Microabonador
- Depósito de aprovisionamiento de macetas
- Mesa de depósito motorizada
- Ángulo desviador de macetas motorizado



Rempoteuse avec commande mécanique pour le remplissage des pots ronds de Ø7 à 22 et de la place de 7x7 cm à 17x17 cm. L'évacuation se fait automatiquement et peut être utilisé à droite, à gauche est parallèle à la machine. La capacité de la trémie est d'environ 2,3 m³. Sur demande, il est possible d'adapter les navires entrepôt d'approvisionnement qui permet la distribution automatique de celui-ci directement dans la machine. Selon les besoins, la libération des récipients, peut être réalisée avec le modèle pneumatique.

ACCESSOIRES EN OPTION

- Composé avec la troisième roue pivotante, frein de blocage et l'essieu de remorquage
- Bande T33 Mt 3 (vitesse également variable)
- Bande T36 Mt 6 (vitesse également variable)
- Porte plantes
- Distributeur d'engrais
- Entrepôt navires d'approvisionnement
- Tableau stocks motorisé
- Angle bateaux motorisés inverseur

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TÉCNICOS - CARACTÉRISTIQUES

Capacità invasatura (vasi/ora) Potting capacity (pots/hour) / Capacidad enmacetado (macetas/hora) / Capacité rempotage des pots (pots/heure)	min 900 – max 3.200
Capacità carico tramoggia Hopper loading capacity / Capacidad carga tolva / Capacité de charge trémies	2,3 m³
Diametro vasi tondi Round vase diameter / Diámetro macetas redondas / Pots ronds de cm de diamètre	7 - 22 cm
Vasi quadrati Square vases / Macetas cuadradas / Pots carrés	7x7 - 17x17 cm
Lunghezza Length / Longitud / Longueur	350 cm
Larghezza Width / Anchura / Largeur	150 cm
Altezza Height / Altura / Hauteur	185 cm
Peso Weight / Peso / Poids	930 Kg
Tensione alimentazione Power supply / Tensión alimentación / Tension d'alimentation	380 V
Potenza installata Installed power / Potencia instalada / Puissance installée	2,5 kW



SPAZIO PER AGENTE RIVENDITORE - SPACE FOR AGENT DISTRIBUTOR
ESPACIO PARA AGENTE DISTRIBUIDOR - ESPACE POUR AGENT CONCESSIONNAIRE



Via Straelle, 87 35011 BRONZOLA
di Campodarsego (PD) ITALY
Tel. +39 049 556 48 51
P.IVA IT 00872630280